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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CATIARA DE VEREADORES
SANTO AUGUSTO

ATA Ne31/2015 (26e sessAo onorruAntR;
Aos dez dias do mos do agosto do ano de dois mil e quinze, ds dezenove horas e
trinta minutos, sob a Presid6ncia do Vereador Hordcio Fenando Dornelles (pDT), o
Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d sede'da
C6mara de Vereadores. A SessSo Ordin6ria contou com a presenga dos vereadores:
Vice-Presidente JoSo carvalho de oliveira (pr), secietiiria carolina Fragoso
Langner (PSB), Joel Antunes da Rosa (DEM), Juarez speroni (pMDB), Marcelo 

-Both

(PP), Margarete siqueira de Meto (psDB), T6nia Maria Depiere (pbD e Uttramar
Luiz de Sousa (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pelo Vereador
Marcelo Both. Passou a leitura dos expedientes feitos pela Secretdria Vereadora
carolina Fragoso Langner: Mat6ria de origem do Tribunal de contas do Estado:
conforme oficio Gab. DG ns 5046, proc. ne 1233-0200/10-4, Processo de contas do
Municfpio de Santo Augusto/RS, referente ao exercicio de 2010 para nos termos do
S2e do artigo 31 da ConstituigSo Federal, do Prefeito Alvorindo Polo e Vice-Prefeito
Ageu Gaspar Ozorio, continua baixado para a ComissSo de Finangas e Orgamento.
Foi aberto o Grande Expediente: O Vereador MARCELO BOTH, citou que na riltima
sessSo falou sobre o tapa buraco do assalto da cidade, o qual agradeceu porque foi
atendido seu pedido. Colocou sobre a preocupagSo que se encontra a situaqSo do
Estado. Disse que de longa data, que vem se acumulando os problemas financeiros.
Que o Executivo do Estado gasta mais do que arrecada. Disse tamb6m que confia
muito no governo que ai est6. Falou sobre a situagSo nacional, no que o mesmo
partido est6 no poder a 12 anos, e isso tem um desgaste. Colocou tamb6m, que n5o
foi colocado atrav6s do Executivo Municipal, sobre os repasses que fez o Poder
Legislativo. Citou a Feira do Gado Leiteiro, que acontece em Santo augusto. O
vereador ULTRAMAR LUIZ DE SOUZA, colocou a regesso que passa o nosso
Estado e Pais. Deu os parab6ns pelo municipio de Santo augusto, n5o estar com
problemas de irregularidades. Falou sobre as rotulas que v5o sair definitivamente.
Citou sobre as pinturas das faixas de seguranga. Colocou que o tapa-buracos
emergencial que foi feito no municipio, por falta de verbas para isso. Citou o
problema das 40 casas, que n5o foi problema da Administrag5o e sim do banco, mas
que agora est6 saido devagar. Tamb6m citou o parcelamento do funcionalismo
ptiblico estadual, que 6 um grande problema, sensibiliza com os funcionSrios. A
Vereadora CARLONA FRAGOSO LANGNER, colocou o problema das rodovias do
Rio Grande do Sul e Federais, muitos acidentes que acontece, que estS ceifando
vidas de pessoas, em fung5o de buracos, isso 6 lamentSvel, citou em especial a RS
155, que estS em p6ssimas condig6es. Fez um questionamento como os
governantes n5o se preocupam com essa situagSo. Tamb6m falou a indignagdo
sobre o parcelamento dos salSrios dos funciondrios do Estado. O Vereador
iHORACIO FERRANDO DORNELLES, citou a Feira do Gado Leiteiro, pediu a
participageo de toda a comunidade, para o evento. Falou sobre a promogSo do bingo
do Bairro S5o Francisco, que aconteceu no ultimo final de semana, agradeceu a
colaboragSo da comunidade. Citou o pedido de recursos da Escola Municipal do
Bairro S5o Jo5o, disse que, com os vereadores vai pensar com muito carinho
reivindicagSo feita, Colocou os trabalhos que estSo sendo feito no municipio,
encascalhamento das estradas do interior. Citou que vai passar o Cargo
Presidente da Mesa Diretora da Casa Legislativa ao Vice-presidente e vai assum
Executivo, pelo periodo de 10(dez) dias, vai continuar os trabalhos do Prefeito
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-sucesso ao Presidente que assume o Executivo. Citou a 180 Expofeira,
convidou toda a comunidade. Fez pedidos sobre a Rua Floresta, sua reforma, pelo
transito de caminh6es que tem esse trajeto. Agradeceu o atendimento dos seus
pedidos que fez ao Executivo Municipal na Casa Legislativa, sobre a iluminagSo
pribfica, o qual foi atendido. Fez o pedido sobre a reforma do Gindsio Leonicio
Liberato, para dar melhorias no uso de todos os alunos que precisam desse espago.
Tambdm agradeceu sobre a pintura das faixas de segurangas. Falou sobre as
estradas do interior, que alguns moradores n5o foram contemplados, que deve ser
revistos. Citou sobre as 40 casas, que falta o pagamento da m5o de obra dos
operdrios, eles pediram ajuda dos vereadores na sua reivindicagSo. O Vereador
JUAREZ SPERONI, renovou o convite da 18e Expofeira que acontece no Parque do
sindicato Patronal. Citou o parcelamento dos funcion6rios do Estado, que 6
preocupante. Disse que nio cocorda, mas que foi a saida que o Governador achou.
Se o Governador est5 fazendo isso 6 porque, no momento 6, a melhor safda para
sanar as finangas do Estado. Colocou que todos, especialmente os vereadores de
Santo Augusto, devem ser diferentes do cenSrio politico. Disse que a Casa
Legislativa de Santo augusto, est6 cumprindo seu papel, sendo diferente, com muito
di5logo, tomando as decisdes em conjuntos, deixando sempre as diferengas de lado
e, todos pensando em Santo augusto, 6 o que espera toda a comunidade
santoaugustense. Com encerramento do Grande Expediente. Foi aberto a Ordem do
Dia. Sendo que, n5o tinha nenhuma mat6ria a ser votada, foi encerrada. Encerrado a
Ordem do Dia, aberto o espago das Explicag6es Pessoais. Nenhum Vereador fez
uso do espago que foi encerrado. Nada mais, sob a protegSo de Deus, foi declarada
encerrada a presente sessSo e convocados os edis para pr6xima SessSo Ordi
realizar-se na pr6xima segunda-feira, conforme regimento interno. Consta nos
da
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